

۱۹ شهرستان استان دارای مجتمع فرهنگی می‌شوند

با بهره‌برداری از مجتمع فرهنگی شهرهای بناب، مراغه، عجبشیر، خسروشهر، هریس، هادی شهر و بستان آباد تا پایان اسامال تمامی ۱۹ شهرستان آذربایجان شرقی دارای مجتمع فرهنگی و هنری می‌شود. امجداحمدی منش، مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی، با اعلام این مطلب در بناب افزود: مجتمع فرهنگی بناب برای یکپار و ۷۵۰ متر مربع در نظر گرفته شده بود که هم‌اکنون برای یکپار و ۲۵۰ متر مربع بهره‌برداری شده که سعی می‌کنیم با توجه به نیاز ضروری این شهرستان ۱۰۰ متر آن را افزایش دهیم.

حوادث

رسیدگی به ۲۵ پرونده تخلف تاکسی در مراغه

عضو شورای اسلامی شهر مراغه، از بررسی و رسیدگی به ۲۵ پرونده تخلف تاکسی در این شهر خبر داد.

یحیی غلامی، افزود: نداشتن کارت شهری از سوی برخی از رانندگان تاکسی، دریافت کرایه اضافه، برخورد نامرست با مسافران، فروش آزه بنزین و نقل و حمل مسافران به صورت درست از جمله تخلفات رانندگان تاکسی در این شهر است. وی، با اشاره به این‌که رانندگان تاکسی طبق قوانین تاکسیرانی مجاز به حمل و نقل مسافران به صورت درست نبوده و با متخلفان در این ارتباط برخورد می‌شود، گفت: توقیف یک تا ۳ روزه تاکسی و جریمه نقدی، از جمله تصمیمات اتخاذ شده برای برخورد با رانندگان متخلف تاکسی در این شهر است.

غلامی، افزود: در ۹ ماهه اول حدود ۱۴۰ پرونده تخلف رانندگان تاکسی مراغه در کمیسیون انضباطی این شهر بررسی و با متخلفان برخورد قانونی شد.

تعمیر یک واحد خدیریه‌داری کشتار طيور

مدیر کل دامپزشکی آذربایجان شرقی، از تعطیلی یک واحد کشتار طيور در تبریز به دلیل رعایت نکردن مسائل بهداشتی و فنی خبر داد.

مسعود محمدیان در این باره افزود: ضد عفونی نکردن خودروهای حمل طيور زنده، خروج خودروهای سردخانه‌دار بدون اخذ مجوز بهداشتی، بازرگی فلانی لاشه مرغ، شست‌وشو نسنجیدن دوباره مرغ‌های تاریخ گذشته و کشتار مرغ‌های فاسد و محل جمع‌بهداشتی، از جمله دلایل تعطیلی این واحد بود. دست‌ها هم‌اکنون ۱۱ آکشنار گامپله در استان با مجوز رسمی اداره دامپزشکی فعالیت دارند.

۴۹ قهوه‌خانه متخلف در استان تعطیل شد

در اجرای طرح جامع و ملی مبارزه با دخانیات، ۴۹ قهوه‌خانه نامکای عمومی با همکاری اداره بهداشت تاکنون، ۲۲۰ قهوه‌خانه‌دار در سطح آذربایجان شرقی بازپدید و اختار به‌صدا کردند.

سرمنگ‌عبدی رئیس پلیس نظارت‌ها بر اماکن عمومی آذربایجان



شرقی، با اعلام این مطلب افزود: در این مدت ۴۹ قهوه‌خانه در سطح استان به دلیل بی‌توجهی به مقررات و عدم همکاری تعطیل شده و ۴۰۶ قهوه‌خانه نیز به‌صورت داوطلبانه نسبت به همکاری و رعایت قوانین و مقررات اقدام کرده‌اند. منظور سالم‌سازی و بهداشت محیط زیست و سلامت خانواده‌ها و نسل جوان در اسرع وقت قهوه‌خانه‌ها نسبت به جمع‌آوری قبایب و سیگار گذاشته شده تا مشمول برخورد قانونی و تعطیلی شوند.

فرهنگی

معرفی داوران جشنواره تئاتر بناب

محمد رمضان، فرزند نقی تل ورامین رانستی به عنوان داوران یک گروه تئاتر سیدهد شهنشاه خورشید تئاتر شهرستانی بناب معرفی شدند که در این دوره از جشنواره ۱۴۲ نمایشنامه برای شرکت در جشنواره ارسال شده‌است. جشنواره در ۲ بخش فنی‌های و خیابانی برگزار می‌شود.

بر پایه‌ی نمایشگاه نقاشی در تبریز

نمایشگاه نقاشی اثر ناخدا شمس القزایی در محل مجتمع فرهنگی و هنری تبریز برپا شد. در این نمایشگاه که به همت انجمن هنرهای تجسمی با همکاری امور هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی ترتیب یافته است، ۵۱ اثر با موضوع ستهای آذربایجان شرقی و با سبک رئال و سوررئال و تکنیک رنگ و روغن سیاه قلم و مواد رنگی در معرض دید عموم قرار گرفته است. سیدهد شمس القزایی متولد ۱۳۳۸ تبریز و دیپلم تجرایی است و در ۱۲ نمایشگاه گروهی حضور یافته و این نمایشگاه نخستین نمایشگاه نقاشی فردی وی است. همچنین نمایشگاه خوشنویسی اثر جعفر شوشنویز در مجتمع فرهنگی و هنری تبریز برپا شد. در این نمایشگاه که به همت انجمن خوشنویسی و با همکاری امور هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی ترتیب یافته است، ۴ اثر با موضوع احادیث و آیات قرآنی به صورت کنسخته مستطیل، سیاه مشق و چلیپا در معرض دید عموم قرار گرفته است. جعفر شوشنویز ۱۳۶۰ تبریز و دارای مدرک ممتاز از انجمن خوشنویسان است و تاکنون در نمایشگاه‌های گروهی متعددی حضور یافته و این دومین نمایشگاه نقاشی فردی وی است.

تبریز در کلاف سردرگم ترافیک



[محمدحسن علعلو]

کلاف سردرگم ترافیک تبریز سال‌های طولانی است که با مشکل ترافیک روبروست.

اگرچه در سال‌های اخیر گام‌های مؤثری برای حل مشکل ترافیک این شهر برداشته شده اما واقعیت این است که شتاب اقدام‌های انجام شده هماهنگ با رشد معضل ترافیک نبوده و شهر تبریز همچنان در کلاف سردرگم ترافیک گرفتار است. مشکل ترافیک تبریز در این شهر با آغاز مهاجرت‌های بی‌رویه به این شهر از ۴ دهه قبل آغاز شد و رونق خانگی و تبدیل باغ‌ها و فضاهای سبز شهری به ساختمان‌ها و رونق بلندمرتبه‌سازی از تبعات زندگی شهری است که هرچه پیش می‌رود رهاکار کمتری برای آن تدبیر می‌شود. رونق زندگی ماشینی و افزایش بی‌رویه خودروها در سطح شهرستان‌های قدیمی و رعایت نکردن اصول

معماری و شهرسازی در توسعه شهری از عللی است که به مشکلات ترافیک افزوده است. تا آنجا که بحران ترافیک از مرکز شهر به خیابان‌های اطراف نیز گسترش یافته است. کافي نبودن مسیرگشایی‌های جدید در سال‌های اخیر، نبود پارکینگ‌های مورد نیاز و توسعه نداشتن ناوگان نقل و نقل درون شهری به موانع نیزهای روز، تأخیر در آغاز اجرای طرح «هتل‌شهری» و مهم‌تر از همه بی‌توجهی به فرهنگ رانندگی صحیح بحران‌های موجود را تشدید کرده است. در این شهر اگرچه در ۳۰ سال اخیر چند پارکینگ عمومی طبقاتی ساخته شده است، اما پاسخگو نیست. هم‌اکنون بیشتر خیابان‌های تبریز به پارکینگ عمومی تبدیل شده‌اند و در این ارتباط از ۲ سال اخیر در تعدادی از خیابان‌های شهر طرح پارکینگ اجرا گذاشته شده است که مهر تأییدی برای

تبدیل رسمی خیابان‌های مرکزی شهر به پارکینگ است. در چندین سال گذشته نیز مسیرگشایی‌های جدید در سطح شهر تبریز با رعایت اصول شهرسازی و به موانع نیزهای نبوده است و در این میان شاید طرح‌هایی از ۴ یا ۵ دهه قبل برای حل مشکل ترافیک هنوز به نتیجه نرسیده‌اند. ناوگان حمل و نقل درون شهری تبریز هم همچنان بافت سنتی و قدیمی خود را حفظ کرده است. عملیات اجرایی مترو تبریز از چند سال قبل آغاز شده تاکنون به‌دلیل معضل ترافیک تبریز است. به عنوان مثال، کنارگذر شمالی شهر بعد از ۲۰ سال از زمان آغاز عملیات اجرایی آن هنوز به طور کامل به بهره‌برداری نرسیده است. و بهره‌برداری از کنارگذر غربی که عملیات ساخت آن از چند سال قبل آغاز شده به سال آینده موقوف شده است. ارتقای سطح فرهنگ رانندگی در تبریز

بهر همدنی ۵۸۸ صد از روستایان سراب از گاز طبیعی

شربیان و دوزدوزان از نعمت گاز طبیعی شهری برخوردار هستند. رئیس اداره گاز ناحیه سراب موفقیت‌های بی‌سند آمده را موهون حمایت‌های مدیریت شرکت گاز آذربایجان شرقی و همکاری، مساعدت و عاچه دولت کرد و در راستای همکاری صمیمانه شوراهای اسلامی و روستاهای شهرستان دانست و از توجهات و محبت‌های انمه جمعه سراب و مهربان نسبت به خادمین مردم شرکت گاز قدرتی کرد.

رئیس اداره گاز ناحیه سراب طول مسیر گازرسانی به روستاهای شمال آباد، رتجیل آباد، رحل آباد، صومعه و قزاقچه ساتات ۲۸۸ کیلومتر و اعتبار پیشینی شده برای اجرای آنها را ۳۷۰ میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: با بهره‌برداری از گازرسانی به ۵۸۸ روستای فوق که پیش‌بینی می‌شود ۵۸۸ روستا ۸۷۲ میلیارد تومان بعد از ۲۵۴۴ خانوار ساکن در این روستاها از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند می‌شوند. فرماندار محروم را سراب نیز در این مراسم توجه و رسیدگی به مناطق محروم را سیاست‌های مهم و اساسی دولت نام و در راستای تحقق شعار ارتقای دولت دانست و گفت: خدمت به مردم و وظیفه مسئولان است و هیچ مسئولی نباید به خاطر خدمت‌های وی نعمت خود را بپوشاند. سیدهد محمدی در پایان به تأش بر خی‌های برای برزگدگم‌ی برخی از مشکلات موجود در جامعه اظهار تهنیت کرد. سیدهد محمدی در مقابل این

رئیس اداره گاز ناحیه سراب، با آغاز عملیات اجرایی گازرسانی به روستاها دیگر منطقه مهربان بیش از ۸۸۸ درصد از ساکنان روستاهای شهرستان سراب از نعمت گاز طبیعی برخوردار خواهند شد.

محمدعلی فتح‌اللهزاده در مراسم کلنگ‌زنی آغاز عملیات اجرایی همزمان گازرسانی به ۵۸۸ روستای منطقه مهربان و در اجتماع اهالی روستای جمال‌آباد در مسجد سنگ و تاریخی این روستا از کسب تریه اول از سوی اداره گاز ناحیه سراب در گازرسانی به روستاهای در سطح استان آذربایجان شرقی خبر داده و اظهار داشت: در حالی که از سال ۷۴ تا ۸۴ مدت‌سال است تنها ۱۸۵ درصد از شهرستان سراب گازرسانی شده بود، در ۲۰ سال اخیر به ۱۹۰ روستا در بخش مهربان و بخش مرکزی سراب گازرسانی شده است.

وی سراب در حد حاضر گازرسانی به ۵ روستا در بخش مهربان در دست اجراست و ده روستای دهلوان، کهدولان، سرچشمه، رتجیل آباد، اسماعیل آباد در بخش مهربان در مرحله انتخاب پیمانکار قرار دارد و با اتمام این طرح‌های گازرسانی بیش از ۸۸۰ درصد از جمعیت خانوار ساکن در روستاهای شهرستان سراب از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند می‌شوند.

فتح‌الله زاده تصریح کرد: در حال حاضر همچنین ۹۸ درصد خانوار جمعیت شهری ساکن در شهرهای سراب، مهربان،

وی اضافه کرد: درباره تجهیز مجتمع‌های فرهنگی نیز کار به صورت جدی دنبال می‌شود و سعی داریم با مساعدت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیریت و برنامه‌ریزی، با تأمین اعتبار مورد نیاز، تا ماهه فجر آن‌ها را تجهیز کنیم. احمدی منش تأکید کرد: قبل از شروع به کار دولت تنها ۴ شهرستان دارای اداره ارشاد اسلامی بود و بقیه به صورت نمایندگی اداره می‌شد که امروز تمامی ۱۹ شهرستان دارای اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی است که تا پایان اسامال به تمامی شهرهای استان ابلاغ می‌شود.

کوتاه‌آستان

بررسی تهیه الگوی بومی شدن ازدواج جوانان استان

ستاد ساماندهی امور جوانان آذربایجان شرقی در نشست، تهیه الگوی بومی برای تسهیل ازدواج جوانان استان امور بررسی قرار داد. اعضای این ستاد در این نشست، بر لزوم استفاده از شاخص‌های فرهنگ بومی در تهیه الگوی مزبور برای ایجاد زمینه‌های لازم برای آسان‌سازی ازدواج جوانان تأکید کردند. تهیه برنامه آموزشی قبل از ازدواج برای مقاطع پیش دانشگاهی و سربازان، تسهیل کمیته‌های سامان‌دهی ازدواج در شهرستان‌های مرز دهگان استان و نهادینه کردن فرهنگ مهریه مناسب از جمله محورهای مورد بحث اعضای ستاد برای تهیه الگوی بومی تسهیل ازدواج استان در این نشست بود. همچنین در این نشست، اعضای ستاد، با شرح معضلات ناشی از طلاق بر لزوم چاره‌اندیشی برای جلب توجه خانواده‌ها به سنت ازدواج و آمادسازی آنان برای فرام کردن امکان ازدواج فرزندان با شرایطی آسان‌تر تأکید کردند.

برگزاری مراسم عمامه‌گذاری طلاب اهر

برای نخستین بار در تاریخ ۱۲ ساله حوزه علمیه اهر، جشن عمامه‌گذاری عفتراز طلاب این مرکز دینی همزمان با عید زکریا ولایت و امامت برگزار شد. حجت الاسلام و المسلمین جواد حاجی‌زاده، مسئول حوزه علمیه اهر در سخنانی با تشریح فعالیت‌های این مرکز علوم اسلامی، اظهار داشت: حوزه علمیه اهر با قدمت ۱۲۰ ساله هم‌اکنون دارای ۷۰ طلبه است و با اشاره به این‌که سابقاً تحصیل در این مرکز تا پایه ۴ مقهور بود که هم‌اکنون طلاب در پایه ۶ به مشغول هستند، تصریح کرد: وظیفه طلاب و روحانیان علوم دینی در شهرستان‌ها بسیار خطیر و ضاعف است. همچنین در این مراسم امام جمعه موقت تبریز در سخنانی با تشریح ابعاد مختلف تبلیغ در اسلام، گفت: روحانیون به عنوان مبلغان آخرین دین الهی، وظیفه سنگینی بر عهده دارند، چرا که امروز دشمنان با شبهه‌افکنی در صدد منحرف ساختن افکار جوانان هستند.

فروش اینترنتی بیلیت‌های تبریز به سامانه فروش اینترنتی

۴ شرکت حمل و نقل مسافری بیلیت اینترنتی تبریز به سامانه فروش اینترنتی بیلیت‌اتوبوس مجهز شد.



رئیس اداره حمل و نقل مسافر اداره کل حمل و نقل و مخابرات استان آذربایجان شرقی با اعلام این خبر به ایرنا گفت: این طرح به منظور دسترسی مطلوب و آسان مردم برای تهیه بلیت و کاهش ازدحام در پایانه انجام می‌گیرد. یعقوب نظرقلی فراملکی اضافه کرد: در اسامال ۴ شرکت دیگر حمل و نقل مسافر در تبریز نیز به این سامانه مجهز خواهد شد.

تأکید بر مهارت بخش خصوصی در ساخت و دراخت و سازها

طرح به ارزش بیش از ۱۲ میلیارد تومان، با مشارکت بخش خصوصی اسامال در مردوند مستاجر است. که با این کار، ساخت و سازها در این شهرستان شتاب گرفته است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهندس مددی شهردار مردن، با اعلام این مطلب گفت: در اجرای اصل ۴۴ و در راستای خصوصی‌سازی و جلب سرمایه‌گذاران، از سرمایه‌گذاران بخش خصوصی حمایت می‌کنیم. وی افزود: در مردوند مستاجر است. که با این کار، ساخت و سازها در این شهرستان شتاب گرفته است.

وی همچنین به عملکرد این شهرداری اشاره کرد و گفت، سال ۸۷ اسامال نتیجه‌گیری از تلاش‌های عماله این شهرداری است که با عملیاتی شدن بودجه تنظیمی شهرداری در سال آینده و بهره‌برداری از طرح‌های در دست اجرا و آغاز طرح بزرگ زیرساختی در مردن محصول ۸ سال تلاش‌ها را درو می‌کنیم.

هشتر و در تبه دوم کشت گندم و جو را بدست آورد

مدیر جهاد کشاورزی هشترود، از کسب تریه دوم کشت گندم و جوی آذربایجان شرقی این شهرستان خبر داد.

جعفر صافقی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین»، بیان این مطلب گفت: بیش از ۶۳ هزار هکتار از زمین‌های زراعی هشترود هر سال به صورت مکتبانه زیر کشت پایبزه گندم و جوی رود. وی با اشاره به این‌که اسامال ۸۰ هزار تن گندم اسامال در این شهرستان تولید شده است افزود: در سال زراعی اسامال ۶۰ هزار و ۶۵۰ هکتار از زمین‌های هشترود زیر کشت گندم و ۲ هزار و ۲۵۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی زیر کشت جوی رفته است.

آموزش فنی و حرفه‌ای سربازان وظیفه

سربازان وظیفه در آذربایجان شرقی برای ورود به بازار کار، آموزش‌های فنی و حرفه‌ای فرا می‌گیرند. محمدرضا سیبانی، مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای آذربایجان شرقی در این باره افزود: این آموزش‌ها به منظور آماده کردن سربازان برای دوره پس از خدمت و ورود به بازار کار برگزار می‌شود. وی گفت: این آموزش‌ها در پایگاه دوم شکاری تبریز، پادگان لشکر ۱۳۲ حوزه تبریز، پادگان میانه مراغه و پادگان سراب برای ۸۱ هزار وظیفه‌ای برگزار شده است.

۸۴ درصد از تولیدات مراغه با استاندارد ملی مطابقت دارد



به طور میانگین ۸۴ درصد از نمونه واحدهای تولیدی فعال در شهرستان‌های مراغه، بناب، ملکان و جیش‌آباد با استاندارد ملی مطابقت دارد. محمد صدیق رئیس اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی مراغه، با اعلام این مطلب افزود: در ۹۹ مورد از ۱۲۰ نمونه‌ای تولیدی در آزمایشگاه‌های این اداره به عمل آمد. وی اضافه کرد: این نمونه‌ها در آزمایشگاه‌های نوشیندها، لیبیات، غلات، خشکبار، شونیده‌ها، میکروبیولوژی، تیرچه‌چوب‌کوارن، مقیاس آزمایش شدند. به گفته وی، با بررسی نتیجه این آزمایش‌ها، ۹۵ درصد نمونه‌های خشکبار و نوشیندها، ۹۰ درصد لیبیات و غلات، ۸۵ درصد نمونه زرتع‌ها و ۸۰ درصد شونیده‌ها با استاندارد ملی مطابقت داشتند. وی افزود: ۹۴ مورد نمونه واحدهای تولیدی منطقه نیز که در آزمایشگاه میکروبیولوژی این اداره مورد آزمایش قرار گرفته، ۸۰ درصد با استاندارد ملی مطابقت داشتند. وی گفت: هم‌اکنون در شهرستان مراغه حدود ۲۰۰ واحد تولیدی و صنعتی وجود دارد. این شهرستان با ۲۵۰ هزار جمعیت در جنوب غربی آذربایجان شرقی واقع است.

ضرورت افزایش مشارکت بخش خصوصی در ورزش استان



مدیر کل تربیت بدنی آذربایجان شرقی، میزان مشارکت بخش خصوصی و صاحبان شرکت‌ها و کارخانه‌های این استان در امور ورزشی را بسیار ناچیز دانست و بر افزایش مشارکت آن‌ها تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، شهلا بهایی افزود: مشارکت نیکوکاران و بخش خصوصی در ورزش، باعث ارتقای آن در سطح استان می‌شود و با اشاره به این‌که تربیت بدنی بیش از هر زمان دیگر نیازمند مشارکت مردم در امر ورزش است گفت: امروز هر تیمی که دارای بودجه مالی باشد و با یگان‌کنان خود را از لحاظ مالی تقویت کند موفقیت بیشتری خواهد داشت. و این امر در گرو مشارکت بخش خصوصی و افراد نیکوکار در ورزش و حمایت آنان از ورزش است. وی افزود: نا تخصیص اعتبار ۳ میلیارد ریالی مجموعه ورزشی و استخر سربو سیدملکان تا پایان سال ۸۷ به بهره‌برداری خواهد رسید. مدیر کل تربیت بدنی استان همچنین از گشایش دوسال ورزشی چند منظوره در شهرستان ملکان در بهار هجر خبر داد و افزود: یکی از سال‌ها در بخش ملکان و دیگری در شهر ملکان به بهره‌برداری می‌رسد که برای تکمیل و راه‌اندازی این بابیش از ۶ میلیارد و ۵۰۰ میلیون هزینه نیازمند است.